
A MAGYAR HONVÉDSÉG 
BUDAPESTI NYUGÁLLOMÁNYÚAK KLUBJÁNAK 

TAGOZATA 

Halassy Géza nyá. ezredes 

ELŐSZÓ 

TISZTELT ÜNNEPI EMLÉKÜLÉS, 

TISZTELT ÉS KEDVES VENDÉGEINK, KLUBTÁRSAK, BARÁTAINK! 

Egy műszaki katonai sorközösségben összeforrt baráti, bajtársi kollektíva 
nyugállományú korszakának jelentős időpontjához érkeztünk. 

Akik klubunk műszaki tagozatának tagjai-, valaha többségükben közel 
egyidőben ifjú emberként lépték át önkéntesként a laktanyák kapuját, életük 
egész aktív szakaszát a haza fegyveres szolgálatában töltötték és ennek során 
öregedtek meg. Több évtizeden át, különböző beosztásokban, rendfokozatok-
ban, azonos vagy más alakulatoknál és katonai intézményeknél ők képezték az 
élgárdáját a hadsereg műszaki vezetésének. 

Ezen időszakot, bár alapvetően békeidőszakként lehet értékelni, amelyet ki-
képzés jellemez, - ez az állomány szolgálati idejének jelentős részét éles szakte-
vékenységben teljesítette. 

Mert valós szükségből, tényleges használatra-, utat, hidat, vasutat, valamint 
vasbeton fedezékeket, repülőteret, állandó jellegű vezetési pontokat építeni, ár-
vizek jégtorlaszait robbantani, életet és vagyont menteni a sodró árban, élesített 
bombákat, aknákat felkutatni és hatástalanítani-, békében éppen úgy kell mint 
háborúban. És ezeket a feladatokat-, dermesztő hidegben, éppen úgy folytatni 
kellett, mint rekkenő nyári hőségben. Mert ez volt a parancs, ez volt a katonai 
követelmény! S akik a katonai hivatást választották életcéljuknak, nemcsak 
zokszó nélkül tették dolgaikat minden időben de úgy, hogy annak minősége és 
méltó legyen az önkéntes elkötelezettséghez. E színtereken és munkák során 
kovácsolódott ki a szakmai és bajtársi összetartozás olyan érzése, amely a nyu-
gállományban sem múlhatott el. E gyakorlat volt biztosítéka annak, hogy utó-
daik- az egész Magyar Honvédséget képviselve-, a világ előtt elismeréssel rep-
rezentálhatták a magyar műszaki katonát! 

Ez az érzés hozta tagjainkat a Budapesti Nyugállományúak klubjának mű-
szaki tagozatában, amely megalakulásának húszadik esztendejére emlékezhet. 



Mindez arra késztet bennünket, hogy a továbbiakban is nyilvánosan bátran őriz-
zük ápoljuk bajtársi hagyományainkat. A műszaki katonai múlt mindenkit kö-
telez-, a veteránokat emlékezésre -, a fiatalokat példamutatásra és bizonyításra. 

Budapest, 1998. 03. 20. 

BEVEZETŐ 

A Magyar Honvédség Budapesti Nyugállományúak Klubjának Műszaki Ta-
gozatának Vezetősége a Tagozat megalakításának 20. évfordulója alkalmából 
ünnepi megemlékezést tervezett. 

Az évfordulót indokolja, hogy a tagozat elmúlt 20 esztendejére visszagon-
dolva felidézzük azokat a fontosabb eseményeket, tényeket, amelyek hű képet 
adnak a bajtársi közösség eddigi életéről, s az emlékek megőrzése végett ezeket 
írásban is rögzítsük. 

Miután ez idáig ilyen feljegyzések épp a Klub - jellegű okokból nem ké-
szültek-, szándékunk az, hogy a még megtalálható munkatervek, egyéni feljegy-
zések és visszaemlékezések alapján megteremtsük a tagozat életének azt az 
alapforrását, amely a későbbiekben-, az éves eseményekkel folyamatosan kiegé-
szítve nyomon követi a közösség helyzetének alakulását. 

A tagozat történetéről nem lehet beszélni úgy, hogy néhány gondolatot-, ha 
nem is szó szerint de lényegét tekintve a Magyar Honvédség Budapesti Nyu-
gállományúak Klubjának Történetéből ne idézzünk. 

E klub 1961. 04. 06-án alakult abból a célból, hogy a hadseregből kiváltak-
nak biztosítsa a további honvédségi kapcsolatokat és a baráti találkozások le-
hetőségét a nyugállományba helyezettek összefogását. A Honvédelmi Miniszté-
rium 1961 április 19-én kiadott rendelkezése a helyőrségi nyugdíjas klubra vo-
natkozóan, a következőket tartalmazta: 

"Összefogni a nyugdíjas tiszteket és tiszthelyetteseket politikai, kulturális és 
társadalmi vonalon, valamint a kapcsolat felvétele fenntartása a hadsereg 
tényleges személyi állományával." 

Miután ilyen szervezet előzőleg nem született illetve nem működött, a tevé-
kenység tartalmát és módszereit a vezetőségnek és a központi klub parancsnok-
ságnak folyamatosan kellett kialakítani. 

A HM. 20. sz. 1970 évi parancsa szabályozta a Nyugállományba helyezett 
honvéd személyek és özvegyeik helyzetét, intézkedett e tevékenység szervezet-
tebbé tételére és kifejezésre juttatta a hadsereghez való tartozást, az egész élet-
tevékenység elismerését és megbecsülését, s intézkedett a "Fegyveres erők és 
testületek nyugdíjas klubja létrehozására. 



A klub szervezeti és működési rendjének Alapszabálya, a buda-
pesti klub tízéves tapasztalata alapján került megfogalmazásra. A klubélet tar-
talma folyamatosan fejlődött-, ezek során előtérbe került a tagsággal való foko-
zatos törődés-, s kiegészült a nyugdíjemelés, segélyezés javaslattételi lehetősé-
gével, a beteglátogatások bevezetésével, születésnapi köszöntésekkel. Szerve-
zetté vált a nyugállományúak és a hadsereg vezetésével s a csapatoknak rend-
szeres kapcsolata, a klub vezetés tevékenységének, hatékonyságának növelését 
szolgálva létrejöttek a vezetőségen belüli célcsoportok. 

A taglétszám folyamatosan nőtt, amely 1978-ra már elérte az 1900 főt. 
Mindez-, a közösség jobb összefoghatósága vezethetősége érdekében indokolttá 
tette az egyetlen szervezetből, a Fegyvernemi szekciók létrehozását. 

így került sor 1978 március 20-án a tíz fegyvernemi szekció, köztük a "mű-
szaki szekció " megalakítására is. 

Miután az önálló szekciók meghatározott létszámot igényeltek, kezdetkor a 
mintegy 40-48 taggal létrejött szekció a műszaki gyűjtőnévvel jelölhető rokon 
szakcsapatok nyugdíjasait tömörítette. Ezért a műszaki szekció az első években 
vegyes összetételű volt. Műszakiak, hajósok, tűzszerészek, közeledésiek, 
vegyivédelmiek adták az állományát és vezetőségét. 

A tagozat alapításában résztvett: Sárközi Sándor nyá. ezredes, klub elnöke, 

A beszámolót Hersitzky Lajos nyá. vezérőrnagy tartotta a tagozat megala-
kításának célkitűzéseit ismertetve, majd az alábbi vezetőség került megválasztá-
sa: 

E vegyes összetételű szekció az önkéntes, demokratikus elvekre épülő klub 
kialakításán fáradozott. 

Alapgondolatának helyességét, visszaemlékezve-, ma is elismerés illeti! 
A hadsereg tagjainak előző életét átszőtte a merev és feszes szabályozás, alá 

és fölé rendelés, s olyan más társadalmi szervezeti bürokrácia szigorúan centra-
lizált követelményeinek kötelezettsége amely az egyéni szabadságnak minimális 
teret hagyott. A legtermészetesebb dolog, hogy minden katona nyugdíjba kerü-
léskor ezek elhagyásával-, óriási tehertől szabadult meg. Ugyanakkor klubunk 

Geréb Béla nyá. alezredes, klub titkára. 

Szekció elnök 

Vegyivédelmi elnökhelyettes: 
Közeledési elnökhelyettes: 
Műszaki elnökhelyettes: 
Titkár: 
Titkár h. Znamenák József nyá. alezredes 

László László nyá. ezredes 

Kocsis András nyá. ezredes 

Gajári János nyá. alezredes 

Hersitzky Lajos nyá. vezérőrnagy 

Illés Sándor nyá. ezredes 



minden - vezetője éppen ilyen szemléletben és gyakorlatban élte le egész előző 
életét, s ez a bürokrácia az alá és fölé rendelt vezetési gyakorlat gondolkodási és 
szemléleti automatizmussá vált bennük. Ettől kellet megszabadulni. 

Talán éppen ennek a veszélyétől való elzárkózás az egyik oka, hogy a Bu-
dapesten élő nyugállományúaknak csak mintegy 10 %-a tagja a klubunknak. 
Ismerete, hogy a legismertebb társadalmi szervezetek-, Pártok, Egyesületek, 
Klubok alapvető jellemzőinek különbsége-, éppen a szabályozás, a vezetés hie-
rarchiája és a bürokrácia szintjének különbségében van. A felsoroltakból a klu-
bok ahol legnagyobb a demokrácia, legkisebb a szabályzás és a magatartás for-
malizálása, az egyén kényszerpályája. Itt legfelszabadultabb így legjobb a szer-
vezet tagjainak a közérzete. 

Nos a műszaki tagozat vezetésének első 10 esztendejét az ilyen légkör meg-
teremtésének törekvése jellemezte, sikeresen. 

Szabad programjainak élmény gazdaságához nagy segítséget adtak a min-
denkori legfelsőbb műszaki vezetés Műszaki Főnök és Elnökség, a nagy lét-
számú műszaki helyőrség dandárai, ezredei, zászlóaljai Parancsnokaikkal és 
teljes állományukkal. 

A náluk szervezett szakmai napok, környékükre tervezett kirándulásokhoz 
nemcsak szállást, technikai eszközöket, bemutatókat baráti fogadásokat, s étke-
zést biztosítottak, de programok helyi vezetőit is szakképzett idegenvezetőkkel 
együtt, autóbusszal. 

Ugyanakkor azt sem lehet figyelmen kívül hagyni, hogy minden tevékeny-
ség a szervezet vezetősége érdekében valamilyen minimális szabályzást megkö-
vetel. ez egyben a működőképesség feltétele is. Mindez a működés körülmé-
nyeivel szoros kapcsolatban van. 

Tagozatunk történetének második évtizedére ezek a körülmények és feltételek 
jelentős mértékben megváltoztak. 

Az országban bekövetkezett társadalmi-politikai és gazdasági változások 
velejárója volt az anyagi lehetőségek nagymérvű beszűkülése, működési prog-
ramfeltételeinek romlása. 

Ami csorbítatlanul megmaradt: 

A HM. Helyőrség, a Honvédség műszaki vezetésének, a műszaki alakula-
tok, Intézetek parancsnoki állományának, messzemenő jóindulata, segítőkész-
sége, a nyugállományúak kéréseinek a lehetőségeinek szélső határáig való tá-
mogatása. Mindenkit köszönet illet érte. 

Vele szemben: 

A hadsereg átszervezése és nagyarányú létszámcsökkentése következtében, 
a műszaki helyőrségek, alakulatok így kapcsolatban bázisaink száma minimális-



ra csökkent. A megmaradt alakulatok létszáma segítő lehetőségei, technikai és 
pénzforrásai fokozatosan szűkültek. 

A körülmények eme változása a műszaki tagozatnak a második évtizedre ki-
cserélődött vezetésétől megkövetelte, hogy az egyre szűkülő lehetőségek igénye 
szerint, feszesebb működési elvárásokkal, vezetési gyakorlattal biztosítsa a 
programok illeszthetőségét. 

Másrészt, a külső rendezvények szűkülési lehetőségét, szakmai és más belső 
tartalmú rendezvények bővítésével pótolja. Ilyenek voltak, visszaemlékezések, 
élménybeszámolók, utibeszámolók stb. előadások, vagyis kötöttebb tervezetű 
klubnapok. 

Ezzel együtt ez időben sem kerültek feladásra a klub jelleg megőrzésének 
törekvései, sőt éppen ennek környezeti, hangulati erősítése érdekében helyeztük 
ki rendezvényeink egy részét a Pagony klubba. 

Az elmúlt 20 esztendőben tagságunk összetétele és egészségi állapota is so-
kat változott. Az alapító állomány egy része eltávozott az élők sorából, a többi-
ek megöregedtek, így a meglévő tagságunk átlag életköre ma már 70 év körüli 
az ezzel párosuló egészségügyi problémákkal együtt. 

Miután a ht. állományból való kilépésünk óta a budapesti helyőrség műszaki 
beosztásaiba jelentősen megfiatalított állomány lépett, ha a hadsereg létszáma 
leépítése során közülük többen is kényszer nyugdíjba kerültek, zömmel munká-
ba álltak. így tagozatunkba való fiatalabb nyugdíjasok beáramlása csak szórvá-
nyos. 

A feléjük irányuló baráti hívó szavunk eddig nem vezetett jelentős ered-
ményre. 

Minden nehézség ellenére, tagozatunk új vezetőségei a második évtizedben 
is a tagság és az együttműködők támogatásával biztosítania tudta a rendszeres 
klubélet színes tartalmas működését, a műszaki bajtársi és klubszellem további 
erősítését, fenntartását. 

Műszaki szekció (tagozat) vezetősége az alábbiak szerint változott 
1980 Elnök: Hersitzky Lajos nyá. vezérőrnagy 

Titkár: Gajári János nyá. alezredes 
Tagok: Komlódi Elemér nyá. vezérőrnagy 

Nagy László nyá. ezredes 
Znamenák József nyá. alezredes 

1988-tól Elnök: Hersiczky Lajos nyá. vezérőrnagy 
Titkár: Gajári János nyá. alezredes 
Tagok: Znamenák József nyá. alezredes 

Halassy Géza nyá. ezredes 
Szabó Péter nyá. alhadnagy 



1992-től Elnök: Dr. Léka Gyula nyá. vezérőrnagy 
Titkár: Znamenák József nyá. alezredes 
Tagok: Halassy Géza nyá. ezredes 

Herédi Béla nyá. ezredes 
Szabó Péter nyá. hadnagy 
Reisinger József nyá. őrnagy 

1995-től Elnök: Dr. Léka Gyula nyá. vezérőrnagy 
Titkár: Znamenák József nyá. alezredes 

Halassy Géza nyá. ezredes 
Kovács Imre nyá. alezredes 
Reisinger József nyá. őrnagy 

Változások: Znamenák József nyá. alezredes, elhunytát 
követően 

Titkár: Kovács Imre nyá. alezredes 
Új tag: Tóth Illés nyá. alezredes 

1992-től a kora miatt kérésére felmentést kapott Hersitzky Lajos nyá. vezér-
őrnagy-ot a tagság örökös tiszteletbeli elnökké választotta 

Taglétszámunk az alakuló 48 főről a húsz esztendő alatt 70 főre nőtt, amely 
létszám a kilépések elhalálozások miatt +- 10 fővel ingadozik. 

A szervezeti élet területén végzett időszakos feladatok vállalásáért, külön 
említést érdemel, Kiss Miklós, Csepella Lajos és Szilágyi István nyá. alezrede-
sek. 

SZER VEZETI ÉLET: 

A műszaki szekció, későbbi megnevezéssel Tagozat, - tevékenységét meg-
alakulása óta a Klub Alapszabályzatának szellemében, havi bontású éves tervek 
alapján végezte. 

A klubélet az alábbi színtereken folyt: 

Havonta egy alkalommal a második kedd délutánján rendezett klubnapokon, (az 
egy hónapos) nyári szünet kivételével, 

- a műszaki csapatoknál, intézeteknél, helyőrségeikben szervez szakmai és 
fegyvernemi napokon, kirándulásokon, 

- a klubvezetés különböző szakbizottságainak rendezvényein, illetve üléseinek 
részvételével! 



Ezek összetétele évente átlag 10-11 klubnap, 3-4 tagozatszint közös kirán-
dulás, szakmai nap, 6-8 a klubvezetés és a Helyőrség Parancsnokság által szer-
vezett kirándulás, tárlat, műsoros est, vagy más rendezvény. 

A klub - napokat és a tagozat kirándulásokat a tagság 40-60 %-a rendszere-
sen látogatta, míg a helyőrségi rendezvények kirándulások iránti érdeklődés ki-
sebb volt, de ezt az igénybevételi létszámkeret lehetősége is indokolta. 

Az éves programok tartalma és azok végrehajtása az alábbiakba körvonalaz-
ható: 

Klubnapokon: 

1/ A műszaki csapatok első számú vezetőinek éves ismertetője a műszaki 
csapatok helyzetéről, szervezeti technikai változásairól, elvégzett és következő 
évi előrelátható fő feladatairól. Személyi és díszlokációs változások, továbbá a 
nyugállományúakat érintő rendezvények. 

2/ A nyugállományúakat érintő aktuális eű. üdülési pénzügyi, szociális, ke-
gyeleti és kulturális dolgokról való tájékoztatások, parancsok, intézkedések is-
mertetése. 

3/ A kulturális eseményekre, szakmai rendezvények kirándulásokra való 
részvétel szervezése, programok közös kialakítása, egyeztetése, befizetések in-
tézése, meghívók, jegyek kiadása. 

4/ Kegyeletei eseményeken való részvétel, kollektív megemlékezés, betegek 
látogatásának, segélyezésének megszervezése. 

5/ Klubnapokon tartandó élménybeszámolók, hagyományőrző történelmi és 
szakmai tájékoztatók, valamint egyéb előadás audió-vizuális eszközök alkalma-
zásával. 

Szakmai Napokon: 
1/ Folyamatosan tartottuk a kapcsolatokat a meglévő műszaki alakulatok 

életével, személyi állományával. Tájékozódtunk helyzetükről, gondjaikról, te-
vékenységükről. 

2/ Baráti találkozásokkal erősítettük a katonai összetartozás bajtársi érzéseit, 
az alakulatok hivatásos és nyugdíjas állományával. 

3/ Megismerve a helyőrségek néprajzi, helytörténeti, gépészeti és kulturális 
műemlékeit, általa gazdagodott közösségünk tagjaiban a haza, a táj értékei iránti 
tisztelet és megbecsülés. 



Közös kirándulásokon: 
Szolgáltuk a műszaki tagozat és családtagjainak jobb megismerését, közöt-

tük közelebbi emberi kapcsolatok kialakulását, erősítését. 

Célszerűen megválasztott programok és idegenvezetők segítségével, olyan 
ismeretekhez, élményekhez jutottak, amelyet ezek nélkül zömmel sohasem sze-
reztek volna meg. 

A Klubvezetés által működtetett bizottságokban: 
A közművelődési munkabizottságban, szociális és kegyeleti munkabizott-

ságban, a választmányban, valamint a klub elnökségbe delegált tagjainkon ke-
resztül folyamatosan biztosítottuk a kétoldali információs kapcsolatokat, a tag-
ság folyamatos tájékoztatását, és a mozgósítását a központi kulturális és szóra-
koztató rendezvényekre irányultan. 

Az összetartozás baráti érzéseinek erősítése érdekében, valamint a közössé-
gi munka elismeréseként: 

Kerek évfordulós klubtársainkat rendszeresen köszöntöttük a klub emlék-
tárgyaival megajándékozva, s meghitt baráti összejövetelekkel összekötve igye-
keztünk emlékezetessé tenni az eseményt. 

A tagozat aktivistái közül évente, 2-3 főt HM. vagy Klub dicsérő elismerés-
sel, kitüntetéssel, magasabb nyugdíj kategóriába sorolással, vagy előléptetéssel 
igyekeztünk méltányolni. 

1 . H E R S I T Z K Y L A J O S nyá. vezérőrnagy, alapító valamint örökös 
tiszteletbeli elnök 

Nevezett tekintélyével, bölcsességével, kapcsolataival, több mint egy évti-
zedig biztosította a szekció vonzó bajtársi légkörét, a vidám színes meghitt 
élménygazdag kirándulásait, az összetartozás baráti érzéseinek erősítését. 
2. G A J Á R I J Á N O S nyá. alezredes. és + Z N A M E N Á K J Ó Z S E F 
nyá. alezredes-ek. 

Az elmúlt 20 esztendőből 17 évig ketten töltötték be a tagozat titkári funk-
cióit. 

Kettőjük érdeméhez fűződik az a sok fáradozás, önzetlen ügybuzgalom, amely a 
klubélet mindennapos ügyeinek intézése, a belső és külső rendezvények előké-
szítése szervezése, a tagozat pénzügyi kérdésnek bonyolítása hibamentesen 
megkövetelt. 

De rajtuk kívül, elismerés illeti mindazokat, akik az új vezetőségekben, bi-
zottságokba választva, valamint az időszakos feladatok önkéntes vállalásával 
biztosították a tartalmi klubélet feltételeinek folyamatosságát, zavartalanságát. 



A műszaki tagozat két évtizedes sikeres tevékenységének sokoldalú támoga-
tásáért név nélkül is megemlítést érdemel: 

- az elmúlt 20 esztendő minden műszaki főnöke és szemlélője, 
- a szegedi, szentesi, mü. dd-ok valamint Hhj. dd. parancsnoka, 
- az Ercsi po. e. győri mű.e. aszódi kataszrófa elhárító e-ek parancsnokai, 
- a győri, bajai, csongrádi, orosházi mű. z-ak az aknakutató tűzszerész z-ak 

pk-ai, 
- a Tanintézetek műszaki vezetése. 

Külön megemlítendő rendezvényeink csapatok felé irányuló igényeinek a 
Műszaki Főnökség részéről maximálisan segítő operatív. 

Összekötője: K I S Z E L Y A N D R Á S alezredes. 

Munkánk támogatásáért és sokoldalú segítéséért-, hálás köszönettel adó-
zunk a HM. Humán Főcsoportfőnökségének, a Budapesti Helyőrség Parancs-
nokságának, s érdekvédelmi ov-nek, 

A Budapesti Nyugállományúak Klubja mindenkori Elnökségének. 

BEFEJEZÉS 
Az elhangzottakkal kapcsolatban el kell mondani, hogy minden szándék, 

minden törekvés eredménytelen lett volna, ha nincs mögöttem az a szilárd baj-
társi közösség-, műszaki kollektíva, amely a műszaki tagozat állandó magjaként 
az ilyen programok szervezését igényelte, jelenlétével-, javaslataival igenlésével 
tanácsaival mind a mai napig támogatta. 

Tisztelt Vendégeink, kedves Bajtársak, barátok! 

Az elmondottak némi betekintést adtak műszaki tagozatunk elmúlt 20 esz-
tendejének történetéről életéről. A műszaki tagozat vezetősége emlékülésünk 
alkalmából-, köszönti egész tagságát, a jelenlévőket és távollévőket egyaránt. 

Külön köszönetet nyilvánítunk mindenkinek, akik meghívásunknak eleget 
téve a MH. Vezérkar, és Főnökség-parancsnokság, a Zrínyi Miklós Nemzetvé-
delmi Egyetem tanszékei, a Művelődési Ház, és Klub Elnökség, valamint a mű-
szaki csapatok Parancsnokságait, vezetését, képviselve megtisztelték rendezvé-
nyünket, jelenlétükkel emelték annak ünnepélyességét, sokoldalú jóindulatú 
segítségük eddig is nélkülözhetetlen volt számunkra. Kérjük, hogy lehetőségeik 
szerint, a továbbiakban is hasonlóan támogassák szervezetünket, segítsék prog-
ramjaink, célkitűzéseink megvalósítását, sikeres tevékenységünknek ez az egyik 
alapfeltétele. Megemlékezésünk végeztéül, azt hiszem valamennyiünk akaratát 
fejezem ki azzal, ha azokról is nevük említését követően egy perces néma felál-
lással megemlékezünk akik valaha velünk együtt járták a hivatásos katonák 
életútját. 



Akik egész életüket a Haza és a Nép szolgálatának rendíthetetlen hitével a 
hivatásos katona eszményeinek szellemében, a katonai kötelesség teljesítésnek 
rendelték elé, bajtársaink voltak jóban és rosszban. Tisztelettel és szeretettel 
emlékezünk rájuk, akik elsők között voltak a műszaki szekció tagjainak sorá-
ban, de életük lángjának kialvásával eltávoztak sorainkból: 

BENEDEK 
DOLÁNSZKY 
HRIVNYÁK 
DR. ILLYÉS 
KASZTELL 
KOCSIS 
KOMLÓDI 
MATUSIK 
NAGY 
PA TAI 
PUTNAI 
RÁDI 
ROMÁNYI 
ROSTÁS 
SZABÓ 
SZILÁGYI 
TAKÁCS 
TÁTRAI 
UNGI 
VARGA 
ZNAMENÁK 
ZSENEI 

LASZLO 
OTTÓ 
LAJOS 
ZOLTÁN 
SÁNDOR 
ANDRÁS 
ELEMÉR 
LAJOS 
LÁSZLÓ 
ISTVÁN 
JÓZSEF 
ANDRÁS 
JÁNOS 
SÁNDOR 
JÁNOS 
ISTVÁN 
IMRE 
LÁSZLÓ 
JÁNOS 
JÓZSEF 
JÓZSEF 
LÁSZLÓ 

nyá. alezredes; 
nyá. őrnagy; 
nyá. őrnagy; 
nyá. ezredes; 
nyá. ezredes; 
nyá. ezredes; 
nyá. vezérőrnagy; 
nyá. alezredes; 
nyá. ezredes; 
nyá. alezredes; 
nyá. alezredes; 
nyá. alezredes; 
nyá. százados; 
nyá. alezredes; 
nyá. alezredes; 
nyá. alezredes; 
nyá. alezredes; 
nyá. őrnagy; 
nyá. alezredes; 
nyá. alezredes; 
nyá. alezredes; 
nyá. ezredes. 


